	PHÒNG GD - ĐT QUẬN LONG BIÊN
TRƯỜNG THCS PHÚC LỢI

	  


ĐÁP ÁN NỘI DUNG ÔN TẬP TẠI NHÀ TUẦN 1 - THÁNG 4
MÔN TOÁN – KHỐI 6
Năm học: 2019 – 2020 
Bài 1: 
a) 5x – 35 = 75	                                 b) 60 – 3(x – 3) = 45
    5x         = 75 + 35                                    3(x – 3) = 60 – 45
    5x         = 110                                             x – 3   = 15 : 3
     x          = 110 : 5                                        x         = 5 + 3
               x          = 22                                               x         = 8
Bài 2: 
a) 17. 64 + 17.36 – 1700 
= 17. (64 + 36) – 1700 
= 17.100 – 1700 =0
b) (-46) + 81 + (-64) + (-91) – (-220) 
= [(-46) + (-64)] + [81+ (-91)] +220
= (-110) + (-10) + 220 = (-120) + 220 = 100

c) 22.31 – (12012 + 20120) :  
= 4.3 – (1 + 1) : 2 
= 12 – 2 : 2 = 12 – 1=11

d)  

= 
 = [47 – (736:16)].2013
= ( 47 – 46).2013  = 1.2013 = 2013
Bài 3:


a)	b)		


c)            d)

Bài 4:  B =  
Bài 5: Các cặp phân số bằng nhau từ đẳng thức (-6).3 = 2.(-9)
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Bài 7: Cho biểu thức  với  là số nguyên:
a) 

Để là phân số thì n -1  0

 
b) 
Với n = 3, M =    

Với n = 5, M =    

Với n = -4, M =    
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